
ODG0V0RI NA VPRAŠANJA
DELEGATOV

Delegacija KS Ig je na 14. seji zbora krajevnih skupnosti
skupščine občine Ljubljana Vič-Rudnik dne 1. junija 1988 posta-
vila delegatsko vprašanje: »Kam se bo priključilo vodovodno
omrežje v KS Ig: na Brest ali na Brezovo nogo?

ODGOVOR:
Po programski rešitvi, ki smo jo pripravili v naši DO, je mogoča

navezava vodovoda Ig na vodarno Brezova noga, kot ludi na
vodarno Brest. V dokumentaciji »Dolgoročni plan oskrbe z vodo
na področju Ijubljanskih občin izven centralnega sistema« je
obdelana varianta navezave Iga na vodarno Brezova noga.

Trenutno je v gradnji Črpališče za 15 lit/sek na Brezovi nogi
s povezavo na vodohram Pijava Gorica in na dom za prizadeto
mladino v Dragi, od koder naj bi se cevovod 0 200 nadaljeval
proti Igu v dolžini cca 2500 m. Pred navezavo Iga na ta cevovod
pa bi morala biti povečana vodarna Brezova noga. saj sedanja
kapaciteta zadošča le za oskrbo Pijave Gorice in doma. Povečava
je vezana na nadaljevanje raziskav, kajti sedanje raziskave niso
definitivno zaključile, koliko vode je mogoče pričakovati iz tega
vira.

Druga varianta - napajanje Iga iz vodarne Brest pravtako
zahteva povezovalni cevovod v dolžini 2300 m in preureditev
enega vodnjaka v vodarni za hidravlične razmere v omrežju
vodova Ig. V dolgoročnem planu oskrbe Ig ni bil priključen na
Brest zato, kar je bilo zamišljeno, da pokriva Brest predvsem
področje od Podpeči do Brezovice s predpostavko, da bo Brez-
ova noga dovolj izdaten vir za oskrbo predelov vzhodno od
Bresta.

Ker takšna nedorečena razmišljanja občanom ne morejo dati
zadovoljive razlage za bližnjo razrešitev preskrbe z vodo na Igu
podajam še svoje zaključke, kako bi se bilo potrebno lotiti oskrbe
Iga z zdravo vodo.

Od Iga, preko Iške Loke in Maten poteka obstoječi salonitni
cevovod v dolžini 850 m - 0 125 (do Iške Loke) in 0 100 v dolžini
1800 m od Iške t o k e do Bresta), ki je dotrajan in bi ga bilo
potrebno zamenjati. Če bi ta cevovod obnovili (in povečali pre-
mer na 0 200, ter zgradili prečrpalno postajo na Igu pod rezervo-
arjem, bi Ig lahko takoj oskrbovali iz vodarne Brest. Kasnejša
razširitev vodarne Brezova noga in povezava Draga-lg bi bila
sicer dokončna, obnovljeni cevovod do Bresta pa bi od takrat
dalje bil sekundarni vod za Iško Loko in Mateno, obenem pa tudi
kot rezervni za napajanje v obratni smeri, ob okvarah na sistemu
Brezova noga.
Za bližnjo prihodnost torej predlagamo obnovo cevovoda I g -

Iška Loka-Matena-Brest in začasno oskrbo Iga z vodo iz Bresta.
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